З В І Т
про  управлінську   діяльність

директора   Римарівського   ЗЗСО  I - III ступенів
Галака М.П. перед колективом закладу та 

громадськістю за   2019 - 2020  навчальний рік
Шановні присутні!

 Закінчився навчальний рік і тому директори навчальних закладів зібралися сьогодні, щоб зробити певні підсумки роботи  своїх колективів,  керуючись
“Положенням про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічними колективами та громадськістю“  щодо своєї діяльності на посаді протягом навчального року.

Як директор Римарівського закладу освіти, у своїй діяльності протягом звітного періоду, я керувався Статутом школи, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками директора , законодавством України з питань освіти, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу.

Управління школою здійснювалося згідно річного та навчального планів роботи школи , затверджених на початку навчального року відділом освіти Краснолуцької сільської ради та календарних планів вчителів-предметників і планів виховної роботи класних керівників. Така система планування, що відпрацьована у закладі  заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників навчально-виховного процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє покращенню ефективності та вдосконаленню навчально-виховного процесу й забезпечує планомірну роботу  закладу.
У навчальному закладі є в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність загальноосвітнього навчального закладу. 
Завдяки мережі Інтернет адміністрація закладу користувалася також у своїй роботі матеріалами сайтів Міністерства освіти і науки України, Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації, сайтом обласного інституту післядипломної освіти, інших закладів освіти, що давало можливість оперативно й мобільно користуватися достовірною інформацією вчителям і адміністрації та вчасно знайомитися з новими документами в освіті. Також значна кількість часу йшла  на обробку тих документів , які поступали на електронну пошту закладу . За період функціонування закладу в складі Краснолуцької сільської ради це  близько 530 вхідних листів, розпоряджень, наказів і т.д. та близько 250 вихідних листів. Всі ці документи були опрацьовані і по них готувалися відповідні документи у відповідь. 
 
Структура закладу та забезпечення  загальної середньої освіти.
Сьогодні Римарівський  ЗЗСО І-ІІІ ступенів – це:

Школа І ступеня — початкова школа – 19 учнів

Школа ІІ ступеня— базова загальна середня школа  - 22 учні
Школа ІІІ ступеня — повна загальна середня школа – 6 учнів 

Всього -47 учнів
Мовою навчання є українська мова.
Основним дозвільним документом на право здійснення освітньої діяльності школи е ліцензія.  Ліцензія  є документом державного зразка, що засвідчує право ліцензіата на провадження зазначеного в ньому виду господарської діяльності протягом визначеного строку за умови виконання  ліцензійних вимог.

 Ліцензія Римарівської ЗОШ  І-ІІІ ступенів видана у 2018 році розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 11.09.2018 р. № 785 "Про видачу ліцензій закладам освіти Гадяцького, Кременчуцького, Решетилівського районів " Римарівському закладу освіти було видано  ліцензію на право здійснювати діяльність у сферах  загальної середньої ( профільної середньої, базової середньої та початкової ) освіти. 
У закладі навчаються діти з с. Римарівка,с. Максимівка та с. Красна Лука.                   Не охоплених навчанням учнів на території мікрорайону закладу немає.
Колектив школи налічує 26 осіб, з них: 14 учителів,  бібліотекар, медична сестра, кухар, водій та інший обслуговуючий персонал, 2 педпрацівники перебувають у відпустці по догляду за дитиною до досягнення нею трьох річного віку.
Школа на 100% забезпечена педагогічними кадрами.
З 14 педагогічних працівників вищу професійну освіту мають 14. 
За стажем роботи:

понад 30 років - 4 

більше 20 років - 3 

до 20 років - 4
до 10 років - 3
Мають кваліфікаційну категорію: 

спеціаліст вищої категорії - 2
спеціаліст І категорії - 9
спеціаліст II категорії – 1
спеціаліст – 2
У минулому році за рахунок годин гурткової роботи була створена та працювала група продовженого дня. яку відвідувало 23 учні 2- 5 класів. Усі учні, які відвідували ГПД, були охоплені гарячим харчуванням. 
Робота з педагогічними кадрами
Кадрова політика в закладі здійснюється шляхом створення сприятливих умов для формування дієздатного колективу, розкриття творчого потенціалу кожного вчителя, підвищення його кваліфікаційного рівня та професійного самовдосконалення. Адміністрація школи приділяє увагу системі професійного  розвитку педагогічних працівників передбачає комфортні умови для професійного зростання вчителя, контролює своєчасність проходження курсової перепідготовки, атестації та організації самоосвіти . 

В поточному навчальному році пройшли курсову перепідготовку при Полтавському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти два вчителя. Крім того два  вчителя початкових класів, які будуть працювати у 1 і 3 класах за програмою Нової української школи, а також директор  та заступник директора з навчально-виховної роботи пройшли курсову перепідготовку та отримали відповідні сертифікати. 

Чергову атестацію  пройшли два вчителя, які  підтвердили кваліфікаційні категорії “Спеціаліст першої категорії” та  “Спеціаліст” 
Для підвищення свого науково-методичного рівня всі вчителі у цьому році були охоплені  роботою в новостворених міжшкільних методичних об’єднаннях.
Зокрема на базі нашого закладу працювало два міжшкільних методичних об’єднання – філологічного профілю ( керівник Руденко В.А.) та історико - географічного              ( керівник Федусенко С.К.). При цьому заклад працював над науково-методичною проблемою освітніх закладів Краснолуцької сільської ради на 201902020 навчальний рік “Інформаційно-комунікаційні технології , як інструмент забезпечення успіху нової української школи, створення умов для здійснення освітнього процесу і управління закладами освіти в умовах децентралізації”.
Розстановка педагогічних працівників під час тарифікації здійснювалась відповідно до фахової підготовки  із урахуванням виробничих потреб. Педагогічна діяльність здійснювалась на основі функціональних обов'язків, визначених у посадових інструкціях, враховуючи, що  учитель є соціальним працівником який організовує творчу співпрацю з учнями як рівноправними особистостями.       

З питань дотримання трудового законодавства педагогічними працівниками, виконання нормативних документів МОН України, адміністрація закладу регулярно проводила виробничі наради, наради при директорові, педради, оперативні методичні зустрічі, співбесіди з окремими вчителями, що дало змогу уникнути скарг.
 Весь навчально-виховний процес у школі проводився відповідно до вимог Законодавства  України . 
Організація  управління закладом
Колегіальним органом управління у школі є педагогічна Рада, на якій обговорюються різноманітні питання змісту освіти, затверджується план роботи, визначаються компоненти освіти.

За 2019-2020 навчальний рік підготовлено , проведено та оформлено протоколами на даний час 7 педрад на яких розглядалися такі питання:
· про стан викладання біології в 7 класі ;

· про методи стимулювання і мотивації  навчально- пізнавальної діяльності на уроках хімії та  стан викладання хімії у 8-11  класах;

· про стан викладання зарубіжної літератури в 5-11 класах;

· про вибір профілю навчання;

· питання, які відносяться до  охорони праці та безпеки  життєдіяльності;

· про призупинення освітнього   процесу  з  метою попередження розповсюдження коронавірусної інфекції; 

· про запровадження дистанційної роботи  під час карантину та інші питання навчально-виховного процесу.
За період від липня 2019 року до даного часу підготовлено та видано 203 накази по навчальному закладу.  З них 71 з основної діяльності, 59 з адміністративно -гасподарської діяльності, 42 кадрових  довготривалого терміну зберігання та 31 кадрових тимчасового зберігання. Зокрема:

· Про підсумки вивчення стану викладання англійської мови  та рівень навчальних  досягнень учнів;
· про перегляд та  затвердження посадових  інструкцій працівників закладу;

· Про підсумки вивчення стану викладання біології та рівень навчальних досягнень учнів:
· про організацію харчування дітей  у 2019-2020 навчальному році;

· попередження харчових отруєнь ,  інфекційних захворювань серед учнів  та призначення відповідального  за  якістю приготування їжі в шкільній  їдальні;

· про розподіл функціональних обов’язків  та посадової відповідальності між  адміністративними працівниками закладу;

· про організацію роботи  класних керівників;

· накази з охорони праці і техніки безпеки та інші, зокрема про заміну педагогічних працівників, призначення та звільнення , поїздки шкільним автомобілем. 

Школа працює за власним Річним планом.

Річний план готується після закінчення попереднього навчального року з  проведенням  аналізу всіх напрямків роботи закладу.  Він є основою для планування інших структурних підрозділів і  націлений на розвиток закладу, його структура відображає діяльність закладу за напрямками. До плану включено роботу з навчально – виховної  та управлінської діяльності, , роботу бібліотеки, господарчої служби, тощо.

Щотижня на адміністративних нарадах розглядаються питання по виконанню вказаного плану та  планів роботи класних керівників , аналізується та конкретизується робота з вхідною документацією, вносяться доповнення та зміни виходячи з поточних рекомендацій  які ми отримуємо від відділу освіти. 

      У наявності всі матеріали, що підтверджують виконання річного плану роботи: протоколи засідань педагогічних рад, методичних об’єднань, що проходили на базі закладу,  матеріали нарад при директорові, накази з основної діяльності, накази з кадрових питань, накази з адміністративно – господарської діяльності .  

Документування діяльності навчального закладу ведеться із застосуванням комп’ютерної техніки з використанням Інтернет ресурсів. Для цього адміністративний персонал школи забезпечений персональними комп’ютерами (директор, діловод, заступник директора, бібліотекар)

Проведення уроків фіксується у класні журнали для загальноосвітніх навчальних закладів згідно із розкладом занять та календарно-тематичного планування. Адміністрацією школи  періодично здійснюється  контроль за станом ведення класних журналів, протоколів педрад  та іншої шкільної документації 

Книга протоколів педагогічних рад ведеться відповідно до Типової інструкції з діловодства в ЗНЗ, стисло нотуються виступи, ухвали приймаються з кожного розглянутого питання. Книги наказів ведуться протягом календарного року в кінці якого сторінки нумеруються, прошиваються , скріплюються печаткою і підписом директора  в кінці книги та перекладаються до архіву.
     Управлінські рішення відповідають вимогам нормативних освітніх документів, своєчасно доводяться до виконавців.

     Уся обов’язкова ділова документація в навчальному закладі ведеться відповідальними особами згідно з наказом по  розподілу функціональних обов’язків державною мовою.

Навчальні досягнення та робота з обдарованими дітьми
Одним із напрямків роботи   по вдосконаленню результативності у навчанні є робота з обдарованими учнями. Наші учні беруть активну участь у різних етапах Всеукраїнських учнівських предметних олімпіад, за результатами яких  не одноразово були призерами. 

Навчальний заклад проводить щорічний моніторинг результативності участі в учнівських олімпіадах. Питання  участі команд, їх результативності, персональна першість учнів, якість роботи з обдарованими учнями розлядаються на нарадах при директору та педагогічних радах.  У навчальному  закладі є всі  умови для розвитку  дітей з урахуванням їх  здібностей, творчого мислення, потреби вміння самовдосконалюватися.

     В  цьому  навчальному  році  17 учнів Римарівського ЗЗСО І-ІІІ ступенів   потрапили в списки переможців  у  районних  предметних  олімпіадах, конкурсах та змаганнях , що проводилися як на рівні району так і серед шкіл Краснолуцької сільської ради.  Результатами  проведеної роботи є зайняті місця:
	ПІБ учня 
	Предмет та зайняте місце
	Вчитель який підготував

	Власенко Яна             11 клас
	І місце

ІІ (районний) етап Всеукраїнської олімпіади з української  мови і літератури серед учнів 11 класів 

загальноосвітніх навчальних закладів Гадяцького району в 2019/2020 навчальному році


	Колпакова В. М.

	Рева Олександр           6 клас
	ІІ місце

ІІ (районний) етап Всеукраїнської олімпіади з математики серед учнів 6 класів загальноосвітніх навчальних закладів Гадяцького району в 2019/2020 навчальному році


	Голоборща Л. І.

	Кутімов Антон             8 клас
	ІІІ місце

ІІ (районний) етап Всеукраїнської олімпіади з біології серед учнів 8 класів 

загальноосвітніх навчальних закладів Гадяцького району в 2019/2020 навчальному році


	Темченко З. О.

	Власенко Яна                  11 клас
	ІІІ місце

ІІ (районний) етап Всеукраїнської олімпіади з англійської мови серед учнів 11 класів 

загальноосвітніх навчальних закладів Гадяцького району в 2019/2020 навчальному році


	Василенко О. А.

	Власенко Яна              11 клас
	І місце

І етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у 2019-2020 навчальному році (направлена на обласний етап)
	Василенко О. А.

	Кутімов Антон

Сидоренко Олександр

Власенко Яна

Болгова Тетяна

Небрат Юлія
	І місце по ОТГ

Змагання з настільного тенісу
	Гайдабура А.І.

	Власенко Яна

Рева Олександр

Копилець Михайло

Гребінник Костянтин
	2 місце по ОТГ

Змагання з шахів 
	Гайдабура А.І.

	Скороход Роман

Гребінник Костянтин

Сидоренко Олександр

Кутімов Антон

Копилець Михайло

Торяник Станіслав

Могильник Олександр
	 2 місце по ОТГ

Баскетбол(хлопці)
	Гайдабура А.І.

	Власенко Яна

Небрат Юлія

Болгова Тетяна

Козлова Аліна

Гребінник Наталія

Темченко Марина

Болгова Анна

Савченко Яна
	2 місце по ОТГ

Баскетбол(дівчата) 
	Гайдабура А.І.

	Власенко Яна

Небрат Юлія

Болгова Тетяна

Козлова Аліна

Гребінник Наталія

Темченко Марина

Болгова Анна

Савченко Яна
	1 місце по ОТГ

Волейбол(дівчата)
	Гайдабура А.І.

	Скороход Роман

Гребінник Костянтин

Сидоренко Олександр

Кутімов Антон

Копилець Михайло

Торяник Станіслав

Могильник Олександр
	 2 місце по ОТГ 

Волейбол(хлопці)
	Гайдабура А.І.

	Власенко Яна
	2 місце по ОТГ

Крос(400м)
	Гайдабура А.І.

	Небрат Юлія
	3 місце по ОТГ

Крос(400м)
	Гайдабура А.І.

	Скороход Роман
	3 місце по ОТГ

Крос(800м)
	Гайдабура А.І.

	Скороход Роман

Гребінник Костянтин

Сидоренко Олександр

Кутімов Антон

Болгов Олександр

Рева Олександр
	3 місце по ОТГ

Міні футбол(хлопці)
	Гайдабура А.І.

	Власенко Яна

Болгова Тетяна

Гребінник Наталія

Болгова Анна

Савченко Яна

Ковінько Софія
	3 місце по ОТГ

Міні футбол(дівчата)
	Гайдабура А.І.

	Власенко Яна

Рева Олександр
	2 місці по ОТГ , 3 місце в районних змаганнях

Шахи
	Гайдабура А.І.

	Кутімов Антон

Сидоренко Олександр

Власенко Яна

Болгова Тетяна

Небрат Юлія
	1 місце по ОТГ

Настільний теніс
	Гайдабура А.І.


Якість виховної роботи
З метою виконання завдань та реалізації основних принципів виховної роботи з учнівською молоддю, виховна робота Римарівського закладу освіти  у 2019-2020 н.р. орієнтувалася на нормативно-правову базу з питань виховної роботи, а саме Закони України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів», «Про охорону дитинства», «Концепцію виховання дітей та молоді», «Концепцію громадянського виховання», «Національну доктрину розвитку освіти», «Конвенцію про права дитини», «Декларацію прав дитини» та нормативно-правові акти, документи Міністерства освіти і науки України, Департаменту освіти і науки  Полтавської області, органів місцевого самоврядування. 
Виконання завдань і реалізація основних принципів виховної роботи протягом навчального року здійснювалися за основними напрямками: 

· національно-громадянське виховання; 

· екологічне виховання та формування здорового способу життя; 

· військово-патріотичне виховання; 

· трудове виховання та профорієнтаційна робота; 

· морально-правове виховання; 

· художньо-естетичне виховання;

· творчий розвиток особистості; 

родинно-сімейне виховання. 

        У 2019-2020 н.р. на базі Римарівського закладу для забезпечення ефективності освітнього процесу та на підставі рішення засновника була організована та діяла група подовженого дня, вихователем якої була призначена Богданова Ірина Юріївна. Групу продовженого дня відвідували учні 2-5 класів, а головним завдання ГПД було допомогти дитині сформувати та реалізувати свій пізнавальний і творчий потенціал, соціально адаптуватися,  навчитися плідно використовувати свій вільний час.
Протягом 2019-2020 навчального року в закладі освіти було проведено тематичні тижні та місячники: 

· Тиждень фізкультури та спорту (вересень)

· Місячник безпеки дорожнього руху (вересень) 

· Місячник толерантності (листопад) 

· Тиждень знань з безпеки життєдіяльності (листопад) 

· Тиждень української писемності та мови (листопад) 

· Тиждень історії (листопад) 

· Всеукраїнський тиждень права (грудень)

· Тиждень світової літератури (січень) 

· Тиждень іноземної мови (лютий)

· Тиждень математики (лютий) 

· Місячник профорієнтації (лютий) 

· Шевченківський тиждень (березень)

· Тиждень біології та хімії (березень) 

За окремими планами, та згідно Річного плану роботи Римарівської ЗЗСО І-ІІІ ст., відзначалися такі святкові й пам'ятні дні та події: 

· 02.09.19 р. – День знань;

· 30.09.19 р. – День працівника освіти; 

· 20.09.19 р. – День визволення України від нацистських 

загарбників; 

· 09.11.19 р. – День української писемності та мови; 

· 22.11.19 р. – День пам’яті жертв голодоморів; 

· 02.12.19 р. – Всесвітній день боротьби зі СНІДом; 

· 03.12.19 р. – Міжнародний день інвалідів; 

· 10.12.19 р. - Міжнароднй день прав людини;

· 22.01.20 р. – День Соборності України; 

· 29.01.20 р. – День пам’яті героїв Крут; 

· 14.02.20 р. – День Святого Валентина; 

· 14.02.20 р.– День вшанування учасників бойових дій на території 

інших держав і річниці виведення радянських військ з Афганістану; 

· 06.03.20 р. – Міжнародний жіночий день; 

· 06.03.20 р. – Річниця дня народження Т.Шевченка.

  У продовж 2019-2020 навчального року учні школи брали участь у різноманітних проектах: «Батарейки, здавайтеся!», «Збережемо нашу Землю», під час яких збирали відпрацьовані батарейки, саджали дерева, сортували сміття та здавали малакулатуру. Цікаво пройшла екологічна акція «Збережи ялинку!» у Римарівському ЗЗСО І-ІІІ ступенів. Учні школи активно долучилися до справи збереження хвойних насаджень у період новорічних свят. Акція пройшла під девізом,проголошеним Всеукраїнською екологічною лігою: «Почни з себе - збережи ялинці життя!».Кожен клас виготовив кілька виробів, які з успіхом можуть замінити справжні ялини, прикрасивши наші оселі. Діти запропонували багато варіантів того, як можна створити святковий настрій, створивши новорічні композиції з природного матеріалу, паперу, ниток, ялинкових прикрас
Учні закладу взяли участь обласному конкурсі образотворчого мистецтва серед дітей шкільного віку "Самоврядування очима дітей"
В жовтні 2019 року Римарівський заклад був представлений проєктом учня 11 класу Грибінника Костянтина «Рекреаціна зона у шкільному коридорі Римарівського ЗЗСО І-ІІІ ступенів Краснолуцької сільської ради Полтавської області» в програмі Шкільного громадського бюджету Полтавської області, та потрапив до друго списку переможців які за рішенням обласної ради мають профінансувати у 2020 році.

Школа постійно підтримує зв’язки з органами охорони здоров’я, службою у справах неповнолітніх, відділом поліції у справах дітей, районним центром соціальних служб у справах сім’ї, дітей і молоді та координує свою діяльність з питань профілактики правопорушень, тютюнопаління, алкоголізму, наркоманії у співпраці з даними органами. 

У 2019-2020 навчальному році проведено ряд позакласних заходів із залученням представників установ та організацій, з якими налагоджено співпрацю. 

11 вересня 2019 року в Римарівському ЗЗСО І-ІІІ ступенів Краснолуцької сільської ради Полтавської області побували представники регіонального ландшафтного парку "Гадяцький".Представники РЛП "Гадяцький" розповіли вихованцям школи, про правила поведінки у пожежонебезпечний період в лісі.

Протягом 11-15 листопада в Римарівському ЗЗСО І-ІІІ ступенів відбувся Тиждень безпеки дорожнього руху. Його гасло: «Безпека на дорогах залежить від кожного». З запрошенням працівників Гадяцького відділу поліції ГУНП в Полтавській області д. Зустріч пройшла у дружній атмосфері, поліцейські постійно акцентували увагу дітей на неухильному дотриманні Правил дорожнього руху, наводили різні ситуації, в які найчастіше потрапляють юні пішоходи.

                                             Матеріально-технічна база
Навчальний заклад побудований у 1985  році. Будівля школи має два поверхи. В ній розташовані спортивний  зал, актовий зал, їдальня, майстерня, бібліотека, підсобні приміщення, класні кімнати,  які розраховані на 464 учнів  та приміщення пришкільного інтернату на 120 місць (двоповерхове використовувалось раніше). Школа має  дві власні котельні - тепло генераторну (котельню), обладнану двома котлами під тверде паливо  та окремо котельню, обладнану двома газовими котлами.
Минулий рік школа повність опалювалась  котельнею  з використанням лише твердого палива ( дрова та частково вугілля). Для використання газової котельні потребується заміна газових лічильників на сучасні з дистанційною передачею даних. Автономна робота забезпечується в разі необхідності новим дизельгенератором.
    Будівлі та допоміжні споруди школи знаходяться в задовільному стані, мають естетичний зовнішній вигляд.

 Матеріально-технічне забезпечення навчальних кабінетів застаріле,  проте, у кабінеті фізики та комбінованій майстерні є необхідні прилади для роботи. У школі є спортивний зал, актовий зал, їдальня розрахована на 100 місць. Поруч школи знаходиться стадіон, гімнастичний майданчик, стрибкова яма, смуга перешкод. Школа має власну бібліотеку, яка відповідає вимогам. У фонді бібліотеки налічується 11447  примірники з яких підручників 4138, є комп’ютер для ведення  картотеки підручників та ділової документації.

     Комп’ютерний  клас укомплектований новими комп’ютерами (10 штук)  і використовується для проведення занять з інформатики.                                                         Шкільна їдальня забезпечена бойлером, посудом та кухонним приладдям, але потребує сучасного капітального ремонту згідно вимог Держпродспоживслужби та закупівлі відповіних меблів.

Для підвозу учнів  школа має шкільний автобус марки  ГАЗ 32213 “Газель”  номерний знак ВІ 7209 АР, який за один рейс може перевозити не більше 13 учнів та працівників. 
Використання кощтів
За даними бухгалтерії Краснолуцької сільської ради у 2019-2020 навчальному році закладом було використано такі кошти в грн :  охорона приміщення 66315,60 (10 місяців), вивезення відходів 828,00 (серпень) і 1128,00 (жовтень), мед огляд водія 167,76 (вересень), перереєстрація школи 580,00 (вересень), поточний ремонт автомобіля 2332,00 (листопад) і  4458,00 (березень), техогляд авт. 1200,00 (листопад) , поточний ремонт приміщення 49947,00 (грудень), ремонт комп’ютера 1860,00 (березень), лабораторні дослідження овочів 348,81 (грудень), поточний ремонт каналізації 18842,00 (грудень), послуги інтернет  1440,00 (лютий).
Крім того було використано 22061,20 для придбання обладнання в рамках НУШ для початкової школи та 30079,47 для закупівлі різних матеріалів, зокрема красок і матеріалів для ремонту закладу,  матеріалів та запчастин для котельні, розхідні матеріали для їдальні . Детальну інформацію можна отримати на сайті закладу.

Соціальний захист. Охорона здоров’я 

      Забезпечення  організації харчування відбувалось на достатньому рівні.
Протягом  року  гарячим  харчуванням було  охоплено  100%  учнів.    Безкоштовно  харчувалися  учні 1-4  класів,  та  діти  з  малозабезпечених  сімей. Іншим  оплату за харчування здійснювали батьки.
      У навчальному закладі організації відпочинку та оздоровлення учнів здійснювалась на належному рівні.
      В червні 2019 року  для учнів  школи  організовано     табір відпочинку з денним перебуванням “  Барвінок “ ,  де відпочивало 28  дітей з  1-4  класів.
     На  Новорічні  свята  учні  1-11  класів  отримали  подарунки.
     Протягом року медичне обслуговування здійснювала медсестра школи, яка проводила обов”язковий медичний огляд учнів школи на початку навчального року. Медичні картки учнів зберігаються в її кабінеті. На зверненнях учнів надавалася кваліфікована  медична допомога. Випадків травматизму не було. Протягом року переважно діти хворіли  на   простудні  захворювання. З 13 березня  і по цей час заклад закритий на карантин  у зв’язку з розповсюдженням коронавірусної інфекції 
COVID-19‎.
      

      Питання здоров’я і безпеки життєдіяльності дітей постійно на контролі у адміністрації.

     Керівництво закладу тісно співпрацює з батьківською громадськістю, завжди реагувало на пропозиції викладені батьківським комітетом, батьками школи. Упродовж 2019-2020 навчального року звернень по конфліктних ситуаціях не зареєстровано.
Висновок
          Виходячи з вище сказаного   роботу  директора Римарівського  ЗЗСО  І-ІІІ ступенів вважати  задовільною. Звичайно, є ще питання, на які необхідно звернути увагу протягом 2020-2021 навчального року . Це перш за все недостатній рівень навиків у використанні інтерактивних та дистанційних технологій окремих вчителів. Поновлення і дообладнання комп’ютерної техніки та периферійних пристроїв для проведення дистанційного навчання та інші виклики сьогодення. Тому перед педагогічним  колективом , батьками, адміністрацією стоять нові проблеми. 
Це:   

· поновлення матеріальної бази з метою створення умов для дистанційного навчання ;
· постійне удосконалення навчально-виховного процесу з метою підвищення якості знань результативності  роботи з обдарованою  молоддю;
· збільшення кількості учнів у закладі;
· поступове оновлення меблів в навчальних класах та інші.

    Розглянуто на  загальношкільних батьківських зборах протокол  №  __   від          ___ травня 2020р.
 
